



Raluca STROIA

Cel mai bun autor de cărți pentru copii, cel mai bun ilustrator de carte, cea mai bună editură și cel mai fidel cititor au fost premiați, ieri, de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva. Acțiunea s-a desfășurat în cadrul celei de-a 35-a ediții a concursului „Trofeul Micului Cititor”.

Astfel, pe baza cărților intrate în bibliotecă în ultimul an, micii cititori, împreună cu juriul, au trebuit să desemneze cel mai iubit autor



de cărți pentru copii, cel mai bun ilustrator de cărți pentru copii și cea mai îndrăgită editură de cărți pentru copii. De asemenea, pentru atragerea unui număr cât mai mare de cititori tineri, în cadrul acestei manifestări se premiaza și cel mai fidel cititor.

Cel mai fidel cititor e doar în clasa a doua

Festivitatea de premiere a avut loc ieri, în Sala mare a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva, unde copiii, împreună cu un juriu competent, au oferit trofeul celor care au adus pe rafturile bibliotecilor cărți valoroase și frumos ilustrate, cărți din care au ce să învețe. La secțiunea „Cel mai bun autor de cărți pentru copii”, trofeul a fost câștigat de tână-

O nouă ediție a „Trofeului Micului Cititor” și-a desemnat câștigătorii

ra Maria - Veronica Armean, pentru „Steaua care strălucește – Vol. I. – O viață legată de un fir de magie”, apărută la Editură Emia din Deva. La secțiunea „Cel mai bun ilustrator de cărți pentru copii”, micii cititori l-au ales ca și câștigător pe Tudor Popa pentru cartea „Basmania: precum în Basme așa și pe Pământ”, apărută la Editura Nemira din București. În cadrul concursului, Editura Arthur din București a primit marele trofeu pentru „Cea mai bună editură de cărți pentru copii”, iar anul acesta, cel mai fidel cititor al Bibliotecii Județene a fost ales elevul Daniel Gheorghe, din clasa a II -a, de la Colegiul Tehnic Energetic „Dragomir Hurmuzescu” Deva. Manifestarea a fost presărată cu momente artistice susținute de trupa de gimnastică aerobică a Colegiului Național Sportiv „Cetate” Deva, condusă

de Mădălina Susan și Georgeta Lavinia Cosma. De asemenea, la ieșirea din Sala Mare a centrului cultural deeven au fost organizate două standuri de carte cu vânzare, unul al Editurii Arthur și unul cu cartea Mariei – Veronica Armean. Toți copiii prezenți au primit din partea Bibliotecii Județene baloane și dulciuri. „Am inițiat acest concurs pornind și de la considerentul că micii cititori de azi reprezintă publicul adult de mâine, un public care va fi înarmat cu gust, simț estetic și cu o bună capacitate de a discerne valoarea unei cărți. De-a lungul anilor, numeroși scriitori – hunedoreni și din alte județe – s-au bucurat de sufragiul micilor noștri cititori, edituri de prestigiu la rândul lor fiind răsplătite cu acest inedit și îndrăgit Trofeu al Micului Cititor”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.